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Vydejte se po stopách Dr. Emila Holuba! A to v neděli 7. září 2025, kdy se na prostranství u
holického kulturního domu koná od 10 do 16 hodin Den pro rodiny Pardubického kraje.

Emil Holub měl v hlavě jeden velký sen. Z rodných Holic se vydat do Afriky. Tam objevil dosud
neznámé oblasti, sbíral přírodovědné i etnografické poklady a vozil je zpět do Evropy. Na své cestě
potkal kmeny, o kterých v Evropě nikdo neslyšel. Vytvořil první podrobnou mapu okolí Viktoriiných
vodopádů. Přivezl stovky exponátů. Od afrických zbraní přes šperky až po vycpaná zvířata. Přežil
různé nemoci i útoky divokých zvířat.

Do Afrického muzea můžete zdarma!

Přijďte si zdarma projít expozici v Africkém muzeu Dr. Emila Holuba, podívat se na autentické
předměty z jeho cest a nasát atmosféru, jakou tehdy zažívali opravdoví dobrodruzi!

„Den pro rodiny Pardubického kraje je tradiční akce, kterou nám loni znemožnila nepřízeň počasí.
Letos se vydáme po stopách Dr. Emila Holuba do Holic. Jsem rád, že se nám podařilo ve spolupráci s
městem Holice, zdejším kulturním domem a celou řadou dalších organizací a partnerů nachystat
skutečně pestrou nabídku. Pevně věříme, že si z ní vybere úplně každý,“ konstatoval náměstek
hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Bohatý program pro malé i velké

Čeká na vás bohatý program. Nebude chybět putování s Dr. Emilem Holubem, vystoupení zpěváka
Juliana Záhorovského, kapely GRI-GRI, která hraje na tradiční africké bubny, kouzelnice Wendy či
dětská show Alenka a Supr čupr mejdlo. Těšit se můžete i na Pohádkovou zahradu se zvířátky,
malování na obličej, šlapací autíčka a tvořivé dílny.

Pro děti bude připravena jako obvykle hrací karta. Za nasbíraná razítka u jednotlivých stanovišť pak
mohou získat zajímavé odměny. K dispozici bude rovněž bohatá nabídka občerstvení.

Vstup na akci je zdarma

Vstup na akci je zdarma. Více informací je možné získat na webu
https://krajprorodinu.cz/den-pro-rodiny-pardubickeho-kraje-se-vyda-po-stopach-emila-holuba/.

Dnem pro rodiny Pardubického kraje začne Týden pro pěstounství Pardubického kraje. Během něj se
zájemci mohou dozvědět vše potřebné o tomto druhu náhradní rodinné péče.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129803/vydejte-se-do-holic-po-stopach-dr-emila-holuba

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129803/vydejte-se-do-holic-po-stopach-dr-emila-holuba

